

潍坊交警通过本报公开辟谣

要出“2014新交规”?没这回事!

本报3月5日讯(记者 张焜)5日,记者从潍坊市交警支队交通警察公共关系办公室了解到,近日交警部门不断受到市民关于“2014新交规”相关问题的询问。警方表示,所谓新交规并不存在,如有相关信息,警方将第一时间通过官方平台进行公开。

5日,市民张先生在网上聊天时,朋友发来一条信息,说是有“2014年新交规”出台。“照上

面所说,副驾驶不系安全带,已经确定要扣分了!”张先生说,据说这是2014年公安部新出台的规定,还配备了相应的交通事故责任划分示意图。但他问了问当交警的朋友,对方的回答却是从未听说过。

除了“副驾驶不系安全带,记1分,罚50元”的规定,网上流传的“新交规”中还有“行驶途中抽烟,记1分,罚100元”等类似非常细致的规定。

对此,潍坊市交警支队交通警察公共关系办公室民警告诉记者,类似的问题最近警方也通过热线、微博等渠道接到了不少咨询。“甚至还出现了新版本。”民警说,还有市民说新交规中还有“14岁以下不能坐副驾驶”等规定。为此,公关办专门与负责交通管理的交管科进行了沟通,得到的回答是,交管科也从未接到过任何有关“2014年新交规”的官方通知。

交管科相关负责人介绍,目前警方还在使用2013年机动车驾驶证申领和使用规定上的记分标准,凡是上面有规定的,警方将严格遵循。而所谓“2014年新交规”上的一些记分标准,根本没有相关处罚标准、措施的官方规定。没有规定的,潍坊交警部门是不可能进行处罚的。

交警支队交通警察公共关系办公室民警表示,副驾驶系

安全带、开车不抽烟、孩子坐后座甚至是车上安放灭火器等,虽然相关法律法规没有明文规定,但确实有利于行车安全。希望市民们多加注意。

民警提醒市民,如果有新规实施,警方定会通过官方微博、报纸、电视等官方渠道进行发布后执行。如有问题,可直接向潍坊市交警支队阳光警务热线8533110或潍坊交警官方微博咨询。

假牌子、改装车,撞伤人还跑了

如果您见过这辆车,请向警方提供线索

本报3月5日讯(记者 张焜)一辆挂着假牌的改装车肇事逃逸,警方通过网络征集线索。5日,记者从寿光交警了解到,网上线索“征集令”发出后,很快就得到了网友们的回应。警方希望更多市民提供帮助,尽快找到违法者。

今年2月28日晚上7点50分左右,一位寿光市民驾驶车辆在寿尧路干榕家坊段拐弯时,与一辆直行的轿车相撞。事发后,直行轿车停了下来,大约1分钟后,该轿车抛下伤者离开了现场。警方接到报警后,对此案展开了调查。

通过调取监控,民警发现,驾驶这辆挂着津ABL372车牌的肇事轿车的司机是一名20岁左右的男性青年。但由于车牌号是假的,车辆还经过改装,对快速破案造成了干扰。警方决定通过网络对该车线索进行征集。

“车身为红色,车前盖为黑色,车后部还有尾翼。”民警说,这辆改装车经常在寿光辖区行驶,但很少有违法记录。警方推断该车驾驶人应在寿光工作或生活,该车也应该有人见过。

据介绍,发布线索征集后,警方很快



得到了一些网友的反馈,目前民警正在根据这些线索对案件进行侦查。

“这样的车辆在道路上行驶,对于其

他人来说将十分危险。”民警说,如果让这样的车辆逃脱法律惩处,难免该车驾驶人还会出现肇事逃逸的情况。

轻卡撞上十轮车 司机双腿被卡死



本报3月5日讯(记者 王琳 通讯员 杨超)5日早上,在寿光三号路与大西环交叉口处发生一起车祸,一辆轻卡与一辆十轮货车相撞,轻卡的司机两腿被死死卡住,困在驾驶室内动弹不得。

早上7点50分,寿光大队银海路中队接到报警称,三号路与大西环交叉口处两货车相撞,有一男子被困。接到报警后,大队出动1车6人赶往现场进行救援。8点5分,救援官兵到达现场,看见事故现场为一辆唐骏轻卡与一辆十轮车迎面相撞,巨大的冲击力使唐骏轻卡车头严重变形,撞碎的挡风玻璃及零部件散落一地,驾驶员男子死死地卡在车内,不时发出痛苦的呻吟声,经过仔细勘察得知,被困男子两条腿被卡在变形的驾驶室内,身体其他部位并未被卡住。

得知此情况后,带队指挥员立即下达指令,救援官兵先用液压扩张剪选择最佳位置对驾驶室进行了扩张,减轻被困者的痛苦,再利用液压剪对车门及周围变形金属进行破拆剪切,打开救援通道营救车内被困者。

经过官兵的努力,严重变形的驾驶室被一点一点地扩张开。经过10多分钟的奋战,被困人员于08时20分成功脱困。

电影《绝地天使》启动仪式举行

电视剧《潍县集中营》同时启动,主创来潍

本报3月5日讯(记者 杨万卿)5日,山东省潍坊市与中央新影集团联合摄制大型电视剧《潍县集中营》、电影《绝地天使》启动仪式同时在潍坊举行。

5日下午两点,大型电影《绝地天使》、大型电视剧《潍县集中营》启动仪式暨中国(潍坊)国际文化基地、中国(潍坊)二战影视基地、中央新影国际影视学院研讨会在潍坊金茂大酒店举行。著名电影编剧王健康、电视剧编剧黄国荣以及演员温玉娟、须士川等主创代表一并来潍。签约授牌仪式

后,中央电视台副台长、中央新影集团董事长兼总裁高峰,中共潍坊市委常委、宣传部长初宝杰、著名表演艺术家温玉娟等按下启动球。

据了解,《潍县集中营》讲述的是在抗日战争时期,日本法西斯将2000多名西方侨民囚禁在潍县乐道院,在关押期间,被关押人士群起抗争,与日本军国主义者斗智斗勇,并积极与潍县当地抵抗组织取得联系,组织越狱和难民自治活动的真实故事。提到这段往事,电影《绝地天使》编剧、中央

电视台主任王健康感慨道,潍坊当年放飞了“和平的风筝”。另外,著名表演艺术家温玉娟、著名演员须士川都表示,来到潍坊,感受到的是亲切、干净以及浓浓乡情。

记者采访到电视剧《潍县集中营》联合编剧高大勇,据其介绍,电影《绝地天使》和电视剧《潍县集中营》属于同题材不同表现形式的影视作品,讲得都是潍县集中营题材事迹,将于今年开拍。另外,中国(潍坊)国际文化基地和中国(潍坊)二战影视基地已确认落户潍坊。